



## **В Новгородской области глава сельского поселения признан виновным в превышении должностных полномочий**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы администрации Устьволмского сельского поселения Крестецкого района Новгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в феврале 2013 года, обвиняемый изготовил и нотариально заверил «задним» числом» фиктивное завещание от имени умершей жительницы города Санкт-Петербурга, в соответствии с которым все имущество последней, в частности, квартира в Санкт-Петербурге стоимостью 3 миллиона рублей и денежные средства на счетах в банке в сумме 100 тысяч рублей, наследуется третьими лицами.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно – распорядительных, административно – хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях на срок 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

08 Апреля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/913304>